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1. Cesta Martina Vaculíka do Grand Prix vedie aj cez Goričan 

Už v túto sobotu budú pokračovať boje o postup do prestížneho seriálu Grand Prix pre rok 2017. Semifinálo-
vé kolá v talianskom Lonigu a chorvátskom Goričane určia účastníkov pretekov GP Challenge vo Vetlande, z 
kadiaľ vedie už priama cesta do Grand Prix. V Goričane bude mať zastúpenie aj Slovensko v Martinovi Vacu-
líkovi. 

Chorvátsky Goričan určí sedem účastníkov pre spomínané preteky Challenge vo švédskej Vetlande. Medzi 
horúcimi kandidátmi na postup je aj slovenský reprezentant Martin Vaculík, ktorý však bude mať ťažkú úlo-
hu. Zo šestnástich účastníkov má reálne šance na postup takmer každý. V štartovnej listine nechýbajú zvuč-
né mená jazdcov, ktorí už čo to v Grand Prix odjazdili ako napríklad Hans Andersen a Kenneth Bjerre z Dán-
ska, Peter Ljung zo Švédska, vicemajster sveta spred dvoch rokov Poliak Krzysztof Kasprzak a ďalší. Nechýba 
ani dravá mlaď, pričom najviac sa spomína meno Poliaka Piotra Pawlickeho, či Andžeja Lebedevsa z Lotyšska 
a bez šancí nie je ani Václav Milík z Českej republiky. Štart pretekov je naplánovaný na 19.15 hod. 

Zdroj: speedwayclub.sk / Text: Martin Búri 

 
 

2. MXGP Španielska + ME EMX250 

Tento víkend pokračuje tohtoročný seriál Majstrovstiev sveta v motokrose ďalším podujatím v španielskom 
Talavera de la Reina. V rámci tohto svetového šampionátu sa uskutočnia aj Majstrovstvá Európy tried EMX 
125/250/300. Na podujatí nás bude reprezentovať len Tomáš Kohút v európskej triede EMX250. 

Richard Šikyňa bol taktiež prihlásený na uvedené podujatie a to vo svetovej triede MS MX2. Avšak promotér 
podujatia Youthstream potvrdil jeho účasť až v stredu v neskorých večerných hodinách. Z tohto dôvodu by 
nebolo možné, aby Richard stihol zabezpečiť svoju účasť v takmer 3000 km vzdialenom dejisku podujatia. 

Ďalšie informácie nájdete na http://www.mxgp.com/tracks/talavera-de-la-reina 

Live výsledky: http://results.mxgp.com/mxgp/livestandings.aspx 

 
 
 



 
 
 

3. Seriál ME EMX open pokračuje tento víkend v Slovinsku 

V dňoch 28.-29.5.2016 pokračuje seriál Majstrovstiev Európy v motokrose triedy EMX open svojim štvrtým 
podujatím na trati v Orehovej Vsi (Slovinsko). Na šampionáte nás reprezentuje dvojica jazdcov: Jakub Hruška 
a Tomáš Šimko. 

V priebežnom poradí seriálu dominuje na prvých priečkach trojica českých jazdcov - Martin Michek, Petr 
Bartoš a Petr Michalec. Slovenskí jazdci sú v priebežnom poradí šampionátu zatiaľ umiestnení nasledovne: 

11. Jakub Hruška 
26. Tomáš Šimko 

Priebežné výsledky ME EMX Open:  http://www.fim-europe.eu/categories/210 
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